m YUlksiuz K ve L cisimleri birbirine slrtunerek cisimlerin yliklen-
meleri saglaniyor.
Buna gore,
.  Knin ylkil L ninkinden blyuktdr,
Il. K nin yik miktari L ninkine esittir.
lll. K ve L birbirini geker.
yargilanindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmiz ll C) Yalmiz I
D)lvelll E)llvelll

B X cismi Y ye surtlilerek elektriklendiriliyor. X cismi, yiikli Z cis-
mini itiyor.
Buna gore, X, Y, Z cisimlerinin yuklerinin cinsleri asagida=-
kilerden hangisi gibi olabilir?

_X _Y _Zz
A) (+) yiikli (+) yUKli (=) yuKlu
B) (+) yiikli (=) yiKld (=) yiiKli
C) (+)yikli (=) yuklu (+) yUKli
D) (-) yikli (+) ylkli (+) yuKli
E) (=) yukli (=) yiKlu (=) yiKlu

EM sekildekiK ve L iletken kiireleri 8zdes-

K L
tir. K nin ylikii 6q, L ise ylikstzdiir.
K kiiresi L ye dokundurulup ayrildi- )
ginda K nin yiikii kag q olur?

+6q

Yikslz
3
A) 1 B) 5 C)2 D)3 E) 4
W iletken X kiiresi ile ici bos iletken Y kiiresi- X Y

nin yarigaplar| birbirine esittir,. X in yuki
=d, Y ninki de +5q dur.

Kiireler birbirine dokundurulup ayril-
diktan sonra X in yiikii kag q olur?

A) 1 B) 2 c;% D)3 E) 4

E Yaricaplari r, 2r olan sekildeki K ve L S =
iletken kirelerinin ylkleri +q, =7qg dur.
Kiireler birbirine dokundurulup ay=- \J
rilirsa her birinin yiikii ne olur? ' 79
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A) +q -5q

B) -g -5q
C) -2q -2q
D) =2q +3q
E) —2q —4q

m Yaricaplarir, 2r olan X ve Y iletken kireleri
elektrik yUkliddr.
X kiiresinin baslangigtaki yiikii +q, Y
kiiresine dokundurulduktan sonraki
yiikii —q olduguna gdre, Y nin ilk yiikii
ka¢ q dur?

A) =2 B) =3 C)—4 D) =5 E) -6
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Cevaplar :
1E, 2)C, 3)D, 4)B, 5)E, 6)C,



